

异地恋终成浪漫结局

异地恋,顾名思义,是相隔两地的恋爱,随着时代的发展,越来越多的人因为求学和深造、工作等各种原因而不得不“背井离乡”。因此势必造成爱侣的分离。于是也就有了新词语——异地恋。一般异地恋人是比较稳重,并且有着深厚的感情。因为维持异地恋需要忍受更多,当然也会收获更多。

倾诉人:阿林

说到异地恋,我其实想说的是:“异地恋给了对方一种遐想的空间,同时也会让对方产生一种不安全感,并引起对方的胡乱猜疑,而爱情往往会在这些猜疑中慢慢地被消溶殆尽。因此,信任是情人之间互相尊重平等关系的体现,建立信任的桥梁是巩固异地恋最行之有效的办法。而缺乏信任的爱情只会在此猜疑中变得不堪一击。”

一个人的节日

2010年结束了,这是我们3年约定的最后一年。前一阵烟台很冷,天气终于转晴,阳光和煦。暖暖的阳光里,夹杂着淡淡的寒意。街市的橱窗里早已摆放了漂亮的毛绒玩具,挂在店内各色彩灯闪烁着节日的喜气,那些打着彩带的礼盒充满了诱人的气息。

这个城市里,缺少一个人的出席,很多热闹和浪漫的场景只能独自看了。三年前的圣诞节,我跑了几条街,只为买一盒sela最爱吃的那种巧克力,给远在广州的她寄过去。想起来,那种心情是很激动的,就如同去做一件很骄傲很神圣的事情一样。只是那些好像一下子很远了,她依然离得那么远。

今年是3年期限的最后一年,3年前我和sela“分手”时,做了一个最奇怪的约定。3年前,我们经历了所有异地恋面临的那些问题,要求一方去另一方所在的城市,一直未果。就那样热烈而纠葛的相爱着,有时候渴望着对方让步,有时候对方生气。最后一次去广州看sela,sela最后一次劝我留在广州发展,我还是犹豫了。她说我

根本不爱她,如果爱她就可以为她放弃一切,放弃烟台的工作,去她身边,呵护她爱护她,可是我什么都做不到,她哭着说我是大骗子。

她说这样两地相隔到底要怎么办?是想故意折磨彼此吗?我说我们需要冷静,等冷静了再做决定吧。Sela说:好,3年,3年不要联系,3年以后,若我未嫁,你未娶,我们就到烟台结婚。

无时无刻地想她

我没有反对,也没有资格反对,就这样同意了。一直以来,两地相隔,经历了一场场短暂相聚和伤心离别,让我们都累了,既然不能给她一个安定的环境,不如让大家都冷静下来想想。就那样,我们沉默了3年,3年不曾通电话,3年不曾问候,3年里,就如两个各不相干的人一样。

3年中,一直没有再遇见心动的人,或者说,除了sela,没有人能再走进心里。她是那么刁蛮可爱,那么美丽动人,那么让人窝心,让人想疼她,爱她,护着她不让她受到一点点伤害。

这3年里,我无时无刻地想她。

在热闹街道上走着时候,看见卖糖葫芦的我会想起sela把吃了一半的糖葫芦往我嘴里塞,弄得我满嘴都是糖;看见卖橙子的我会想起sela最喜欢吃橙子,还会把橙子切成片,往我和她脸上贴,并告诉我这是美容的。看见橱窗的各式衣服,想起sela逛街可以一天都不累,而我精疲力尽,她拉着我的手飞快地在衣服店穿梭,试各种衣服……

有时候觉得sela并没有远离,其实就在身边。很多次想打电话给她,可是依然不能决定放弃现在,义无反顾去那边照顾她。商场的音乐把我拉回了现实中,放的是光良的《第一次》。

我走到巧克力专柜前,拿

起最熟悉的那个牌子。柜员微笑着问我:“先生你要买哪一种,如果还没有想好,我可以为你推荐和做详细介绍,这些全是进口的……”

忽然觉得自己可笑,买了送谁呢?sela吗?3年了,如果……我不想去想如果……

这时电话响了。

三年后再度重逢

接通,那边半天不说话,我立刻听出了是sela的气息“sela,是你吗?”

“sela是你吗?”

“sela你在哪?你怎么哭了。”

……

“我就在你身后,你向外

面看。”

我猛然回头,看见商场的转门边站着的穿着白色羽绒围着红色粗线围脖的……真的是sela!

我朝着sela跑过去,激动不已地将她拥入怀中,然后才想起了什么。

有点尴尬的放开她,问她:“那个……sela……你……你嫁人了没?”

Sela急了问:“你呢,你成家了吗?”

“我一直在等你啊,除了你……”还没说完,sela吻了我。我还有太多疑问,例如sela为什么来烟台了,为什么会在这里遇到……但这些都不重要了,因为已经幸福的湿了眼眶。

异地恋禁忌

NO.1

分隔两地最怕赌气和误解,长时间的赌气和误解,会让两人感情淡漠,还有可能会让挖墙角者趁虚而入,凡事说清楚,感性完了还要讲理性,该认错就认错,当然,

如果实在没人愿意低头,请男生这时候就不要女士优先了。

生气了,你说他(她)具体哪点做的不好,你不喜欢这种方式,我想他认识到的话肯定下次就有所

NO.2

如果两人光明磊落,最好经常主动向对方说说自己在做什么,在哪里。这样双方心里都有了底也就安心了。而且这样形成了习惯,被挖墙脚的可能性将大大降低。

爱,就是要信任。毕竟是异地,所以不可能天天看到一言一

行,莫明的猜忌会毁了两个人的甜蜜。

凡事要先考虑个底线,防止遇到突变自己被打的措手不及,事情总要去往好的方向做,但要有坏的准备。

暂时的分离,不可避免要两个人去等待,但是等待并不可

NO.3

用短信,电话,网络保持最及时的联系。失去联系,不能及时沟通,会让对方产生陌生,而短信,电话,网络的及时到达,通过虚拟感受情人在身边的感觉。

保持一定的见面频率,最好几个月能见一次。相思之苦也是需要释放的,几日的甜蜜,就把

过去几个月的相思给补回来了。

想给她打电话(或发短信),那就打(发)吧,及时传递一下所思所想,会让你们爱得更甜美。但是千万记住,如果连拨两遍她没有接电话(或者直接挂掉)或短信有去无回,此刻你肯定由甜美变得焦急(甚至有些愤怒)了,但

NO.4

小别胜新婚,两地分居后的短暂相逢定会让彼此情意漫漫,除此之外,现在也有很多新鲜玩意也可以增加异地恋情的质量。

闲暇之余,尽你所想,给你的宝贝几点惊喜。这份惊喜,不全是要金钱来表达,因为好多和我一样比钱更富有。比如网上送个小卡片,没事给她个浪漫的

收敛了,因为这是自己女人的需要!但是你如果说对两个人的爱情没有信心了,或者说“我不管你了,你也别管我”“我不知道还会不会喜欢别人”“你以为你是谁啊?

怕,可怕的是不知道自己等到的

是什么结果。这就是信念和信心的职责:要不时去向你的爱人表达这种信心和信念,让她知道虽然现在你们不在一起,但你一直在努力,在努力成就自己;在努力为你俩日后美满的生活奋斗。

是再焦急(愤怒)也不要再拨(发)了,安心(尽量)做你的事,等她看到电话自然会打给你。

但是反过来,如果你女朋友给你打电话(或发短信),无论再不方便,只要电话在身边,尽量至少给她个短信别让她着急。别问为什么,因为是爷们儿,因为游戏玩玩……等等。

千万别以为这些多余,无足轻重,要知道你的宝贝儿正在异地,眼前难免男怨女双出双人,此刻你不能陪她,请问

怎么找到你这样的”之类的话,我想真的就很过分了。

所以奉劝异地恋的你们,清楚什么是气话,清楚什么是泯灭信心的话!

只有两人坚信自己的爱情,才能有资格谈起任何对或者错。所以,任何时候,不管对两个人中的谁来说,都要清醒地有这个认识。

当你没有了对你们爱情的憧憬,甚至抱着走着看的态度,那只能说是你们的悲哀了。

爱女朋友。

必须承认,任何人想和自己爱人打电话(发短信)时,都想立刻得到回应。但是异地恋,你们之间看不到彼此,所以只有把这种看不到的障碍用信任来代替。她不回你电话,必定有她的不方便,这种想法你要习惯。

连这些琐碎的爱情信号你都想省去了吗?

或许这些东西在当时看来是小动作,但是日后一个人回忆的话,它的余味远远大于本身。

